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Тема уроку. Довкілля тварин. Пристосування  до добування       корму і захисту від ворогів. Охорона тварин.

Мета уроку. Формувати поняття ”довкілля тварин” ; розвивати    вміння 

         спостерігати , аналізувати , робити висновки;  виховувати бажання 

         захищати тварин від знищення , допомагати їм.

Хід уроку

I.Організаційна частина.
II.Основна частина.

1. Хвилинка спостережень.
    Вправа “Мікрофон”

 -Який сьогодні день тижня?

 -Який місяць?

 -Яка пора року відповідає цьому місяцю?

 -Яка температура повітря? 

 -Які опади?

 -Які зміни відбулися у рослинному і тваринному світі?

2.Актуалізація опорних знань.
 -На які дві частини поділяють природу?

 -Що належить до неживої природи?

 -Що належить до живої природи?

 -Що означає слово “довкілля”?
 3.Вивчення нового матеріалу.
    3.1.Довкілля тварин

   Казка “Художник і лісовик” (П.ш.№8,2002р.с.42)

Висновок: отже, ліс наповнений найрізноманітнішими рослинами і тваринами.Вони пов язані між собою. Загибель одних веде до загибелі інших.

 - А ось і зайчик із нашого лісу.

 -Що його оточує в лісі? Що вони йому дають?

 -Які ще тварини живуть поруч із зайцем?

Лисиця,вовк ,сова – вороги зайця. Отже, він повинен ховатися від них.

 -Чи залежить заєць від людини? Отже людина може вполювати зайця або його врятувати.

Висновок: Заєць пов’язаний з рослинами, тваринами ,залежить від людини.

Сонце,повітря,грунт,вода,рослини,тварини і люди – довкілля зайця.

 -Чи все , що оточує зайця необхідне йому для життя?

(визначення довкілля для вовка і ведмедя )
Для кожної групи тварин необхідні певні умови.

Щоб не загинути, тварини пристосувалися до життя в довкіллі,тобто набули тих ознак, завдяки яким виживають у довкіллі.

3.2.Пристосування тварин до добування корму.
Сьогодні ми будемо говорити про тих тварин , які мешкають на Україні,але спочатку я вам розповім про слона.

  Вправа “Здивуй”(розповідь “Для чого слонам такі великі вуха”)
1.Проблемне запитання

   -А як же наші тварини пристосувалися до життя в природі? Наприклад,цікаво знати , як вони пристосувалися добувати собі корм.

2.Робота за ілюстраціями у підручнику.
3.Робота за ілюстраціями.
Висновок: гострі зуби ,добрий зір…

4.Читання тексту у підручнику (завдання : поставити запитання всьому класу)

3.3..Пристосування тварин до захисту від ворогів
1.Проблемне запитання

- Якщо тварини пристосувалися добувати собі корм , то чи пристосувалися вони захищатися від хижаків?

2.Робота в групах (вирішення проблемних запитань) 

- Як ви думаєте, чому природа наділила лося, оленя, козулю швидким бігом та міцними копитами ?

- Як ви думаєте, чому у зайця взимку шерсть біла, а влітку - бурувато-сірого кольору ?

- Як ви думаєте, чому коник зелений ?

- Як ви думаєте, для чого їжаку голки ?

- Як ви думаєте, для чого черепасі панцир ?

- Як ви думаєте, коли у ящірки “відпадає ” хвіст ?
3.Читання тексту підручника (Про що ми не говорили ?)

4.Робота в групах.
Складання загадок на основі вивченого матеріалу про зайця , їжачка , вовка , черепаху , сову.

3.4.Охорона тварин

1.Проблемне запитання

-Чи знаєте ви , який найбільший ворог диких тварин у сучасному світі?

Послухайте таку цікаву інформацію

У Німеччині в Лейпцигському зоопарку висить перед входом оголошення :

“Найстрашніший звір на Землі”. Людина підходить ближче і бачить своє відображення у дзеркалі…

-Подумайте,чому? Що це значить?

-Як людина руйнує довкілля тварин?

-А яке значення в природі і житті людини мають тварини?

-Що ви можете робити ,щоб зберегти і примножити тварин?
2.Розповідь.
Причиною зменшення кількості тварин є хижацьке полювання. Воно призвело до зменшення чисельності зубрів , дрохв , беркутів , котів лісових та ін. В Україні 130 видів тварин є рідкісними, занесеними в Червону книгу.

3.Робота з підручником (завдання: Що робиться в нашій країні для збереження рідкісних тварин с.150 )

4. Повторення вивченого матеріалу.
1.Робота за картками (1.довести…2.опис тварин)

2.Завдання для опитування

 -Довести , що тварини – живі організми

 -На які групи поділяються тварини за зовнішньою будовою тіла?

 3.Гра “Хто це”(с.77)

4.Завдання для опитування

· На які групи поділяються тварини за способом живлення?

· Які тварини називаються рослиноїдними , хижими , всеїдними?

5.Гра “Продовж ланцюжок”.
6.Завдання для опитування.
· Розкажіть , як розмножуються комахи.
· Що спільного у розмноженні риб і земноводних? Що відмінного?

· Що спільного у розмноженні плазунів і птахів? Що відмінного?

· Які малята народжуються у звірів ?

7. Перевірка роботи за картками.
ІІI.Підсумок уроку.
Оцінювання роботи учнів на уроці.
Д\з. Повторити тему “Тварини”.
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